

收到爱心款15万多 学校只捐出了12万?

宜兴丁蜀高级中学称要看到治疗清单余款才能给付
记者采访后学校将余款交给了学生家长

【读者爆料】

给患病生的善款被
学校扣留

日前,一位名叫高旭鹏的读者向快报反映:“宜兴市丁蜀高级中学2012届高三学生高亦文成绩优异,可是不幸身患癌症。经同学以及社会爱心人士捐款,丁蜀高级中学声称获得了15万余元的捐款,但到高亦文手里的钱远没这么多。这笔救命钱是否被学校私扣,还望有个说法。”

记者在网上一查询发现,今年5月份时宜兴当地一家论坛上确实发过一则高亦文同学募捐的帖子。帖子中写道:“高亦文同学在2012年3月5日不幸查出患有恶性淋巴瘤,住院一个月费用已经花费十多万。后期还需要多次化疗,最终只有顺利移植肝细胞,身体才可以痊愈。预计后期治疗需要费用高达上百万,这对于一个普通家庭来说,无异于天文数字。她爸妈都是普通工人,奶奶在实在没有办法的情况下,来到学校求助师生。”帖子中还发了一张丁蜀高级中学公示出来的爱心捐款清单的图片,捐款总额合计15万余元。然而,在最近的一些跟帖中,又有网友反映15万余元善款并没有全部到高亦文手中。他们质疑,学校为何不把所有善款全部交予高亦文?

【快报调查】

援助: 学校为患病
女孩募捐

高亦文的妈妈吴友芬告诉记者,女儿原来在丁蜀高级中学上高三,成绩一向不错,今年三月份,女儿被查出患了恶性淋巴瘤。吴友芬说,之后高亦文一共进行了5个疗程的化疗,期间基本都是在医院度过,连高

考都未能参加,“9月4日,女儿移植肝细胞成功,病情才总算稳定了下来,以后要经常到医院复查,5年之内不复发才算彻底康复。”

吴友芬说,为了给高亦文看病,家里拿出了所有的积蓄,又向亲朋好友借了不少钱。可是,淋巴瘤的治疗费用相当高,这些钱远远不够。后来,高亦文父母所在的单位凑了8万元钱送到了高亦文家,丁蜀高级中学也从学校爱心基金中拿出了1万元送到了高亦文手中。这些救命钱很快就投入到了高亦文的治疗中。

到5月10日,在支付了27万余元的医疗费用后,高家又一次陷入了困境。见到这种情形,高亦文所在的班级向全校师生发出了倡议书,倡议大家伸出援手。倡议书发出后,老师、同学、家长纷纷慷慨解囊。经过十多天的募捐,学校共收到捐款15万余元。

家人: 确有部分善款
未拿到

吴友芬用一本本子记录下了所有借款和捐款的详细情况,足有三四页纸,从几百元到几千元不等。学校募得捐款后,先后送过来了两笔捐款,每笔6万元,她也进行了详细记录。“非常感谢学校师生和社会爱心人士的帮忙。也多亏了学校的号召,并且一直帮我们接收捐款,同样非常感谢。”

不过,吴友芬告诉记者,学校在公布善款金额后,并没有主动将钱送到他们手中,而是高亦文的父亲每次到学校要了之后才拿到。“在学校两次共给了12万元后,她爸爸再到学校要剩下的捐款时,学校却告诉他剩下的钱可能拿不到了,余款可能会被转入学校的爱心基金,说今后再有师生生病,不太

可能发动这么大规模的捐款活动了,余款要留作他用。我们也不好意思说什么,可能是女儿的同学知道后看不过去,就在网上反映了这件事。”吴友芬说。

学校: 要看到治疗
清单再给

宜兴市丁蜀高级中学政教处主任王秋忠告诉记者,学校确实发动了一次针对高亦文同学的专项捐款活动,先后共募得15.3万余元捐款。“募得这笔捐款之前,学校已从爱心基金里拿出了1万元捐给了高亦文,而这笔捐款我们也已经给了她家12万元。”王秋忠说。

记者把吴友芬反映的学校要把剩余3万余元捐款用于他人身上一事告知了王秋忠,他立即表示绝无此事。“主要是要知道捐款是不是真正用于治疗上,这也是对捐款人负责,但是到现在我们都没有看到高亦文的治疗清单。”王秋忠说。记者询问余款何时给到高亦文家人手中时,王秋忠还是说要看高亦文的治疗情况如何。这时,学校副校长唐勇诚来到王秋忠所在的办公室,他表示,学校在看到高亦文的治疗费用清单后,会立即把余款给到高亦文家人手中。

结果: 昨日余款已
送给家长

宜兴市教育局普教科有关负责人表示,如果是专项捐款,学校必须及时将捐款送到当事人手中,确实不应该拖这么长时间。该负责人表示会立即找学校了解此事。

前天下午,高亦文告诉快报记者,学校已将剩余的3.3万余元捐款全部交给了她的父母。

新闻速递

玉石商人染上赌瘾 摇身一变成走私毒枭

无锡公安禁毒部门破获
首例起跨国贩毒案

快报讯(记者 胡姍姍)昨日,无锡公安禁毒部门召开侦破“2012-117”跨国走私贩毒案新闻通报会详细通报案情。8月12日至20日,无锡警方成功破获跨中、缅两国的“2012-117”毒品大案。公安部门在境内外抓获走私、贩卖、运输毒品的犯罪嫌疑人14名,缴获海洛因150克,并查明该团伙先后从缅甸向我国运输、贩卖海洛因20余千克。警方因此摧毁了一条由缅甸入境、经云南瑞丽中转、运输至无锡及周边地区贩卖的跨国贩毒通道。

在缅甸东部某城市一赌场内,警方抓获了这个贩毒团伙的头目“锦州大哥”秦某,他常年盘踞在缅甸遥控指挥,组织境内人员潜入缅甸购买高纯度海洛因后偷运入境,在云南经伪装后邮寄至无锡等地分销,该团伙贩卖的毒品数量占到无锡地区海洛因市场的二分之一份额。

据了解,秦某今年56岁,辽宁省锦州市人,曾在缅甸从事玉石生意,也风光发达过,但是有了钱以后秦某染上了赌瘾,在输光身家后他开始从事毒品买卖。

据了解,这是无锡公安禁毒部门自1997年成立以来的破获的首起跨国贩毒案。

四安徽人租车来江苏 专抢年轻女子iphone

快报讯(通讯员 张斌 戈太亮 记者 林清智)三男一女,驾驶租来的轿车,从安徽来到江苏,合伙专抢年轻女子的“苹果”手机。近日,丹阳警方破获了这起由省厅挂牌的系列案件,马某等4名犯罪嫌疑人被警方相继抓获,并缴获涉案汽车一辆。

据其中两名为兄妹关系的犯罪嫌疑人交代,他们均来自安徽省五河县,今年上半年他们从安徽某汽车租赁公司租来一辆高档轿车,先后窜至镇江、丹阳、扬州、泰州等地,以时尚的单身女性为目标,并以问路借打手机为幌子,趁机抢夺苹果手机,作案5起,劫得苹果手机5只,案值2万余元。

目前,马某等4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。



204国道盐城段 建立实时监控系統

交通事故率同比下降33.3%

快报讯(通讯员 苏交轩 王柱军 实习生 王璐萍 记者 朱俊俊)204国道盐城段以前安全设施缺失、交通事故频发时平均每年每公里死亡1人,是条人们谈之色变的“死亡之路”。2011年上半年,盐城市公安局分管领导和支队班子经过研究,确立了把204国道盐城段建设成为“平安走廊”、建成部级文明交通示范公路的工作目标,决定在204国道沿线推广建设交通智能系统。盐城市先后投入2000余万元,每10公里建设一个高清卡口式监控,每5公里设置一块LED显示屏,双向四车道的平交路口全部安装电子警察,3.5米以上的所有路口全部安装高清球机监控,主要交叉路口建设语音提示系统,沿线各交警中队设置监控室,汇集全县监控信息,科学布点,有序推进,全面实施。目前,已新建营房69间,建成卡口式监控26套、电子警察24套、高清球机监控278个、LED显示屏64块、语音提示系统64套。

道路交通智能系统建成至今,交通事故起数、亡人数同比下降33.3%和46.7%。



高亦文向记者出示了捐款清单,并对给予她帮助的好心人表示感谢

又来了一个 “暴骑小子”

9小时从盐城骑到连云港
淮海工学院报到



6号下午顾达达赶到学校
当事人供图

9月6日到8日是淮海工学院新生报到的日子,与大部分新生都需家长、亲朋陪同或者轿车接送情况有所不同的是,6日下午,一位新生的到来在校内引起不小的轰动,他叫顾达达,是计算机121班的新生,他没有让任何家人陪同,也没有乘坐交通工具,而是选择一个人独自骑车从盐城一路骑到了连云港,全程近200公里,耗时9个小时。

现代快报记者 王晓宇

大一新生骑车报
到,成校园红人

6日下午5点左右,在淮海工学院门口,几位学校自行车社团成员正拉着一横幅在迎接一位即将到来的新生。5点刚过,一名蹬着山地车、戴着头盔、载着一包简单行囊的小伙子,带着微笑直奔校门而来,等候的社团成员们立即上前将他包围,给予这位独自骑车前来报到的新同学热烈的掌声。

记者了解到,这位骑车上学的男生名叫顾达达,是淮海工学院计算机121班的新生,他独自骑车上学的事情在校园内迅速传开,瞬间顾达达成为校园的红人。

顾达达告诉记者,自己今年20岁,是兴化人,此前在盐城读书,今年考入淮海工学院。9月6日是新生报到的第一天,小顾决定独自骑车前往学校,随后他将这个消息告诉了之前取得联系的学校自行车社团的朋友。6日早上7点小顾从盐城出发,沿着204国道一路向北,当天下午5点他顺利抵达学校,除去中途吃午饭以及休息的1个多小时,这段近200公里的路程小顾骑了9个小时。

暑假期间还骑车环
省行、北京行

“这是第一次来连云港吗?”记者问小顾,他回答到,连报到这已经是第三次骑车到连云港了,虽然感觉已经轻车熟路,但是小顾真正开始骑自行车也就两三个月的时间。

暑假期间,在家感觉无聊的小顾决定一个人先到学校看看,随后他偷偷地买了一辆二手的山地车。8月4日,不顾父母的反对,小顾执意踏上了首次骑行之旅,目标直奔连云港。“我中午12点从盐城出发,一直到晚上12点才到,第一次上路非常害怕,不仅是因为路上车多,主要是到了晚上,路两边没有灯,根本就看不见。”

随后,小顾利用暑假期间又分别尝试了一次环江苏省和一次北京之旅。两次长距离行程下来,小顾的行为锻炼了自己也成功征服了其父母。

对于未来,这个年轻的小伙子心中也是有计划的,“读万卷书,行万里路,考上大学算是为读万卷书开了一个好头,骑车将是我行万里路的另一个开始,明年争取骑到西藏,以后我会一直骑下去,不会停止。”